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A dolgozó fiatalok fele, 51 százaléka érzi biztosnak a munkahelyét, mindössze 11 százalékuk mondta
bizonytalannak az állását – állapította meg a K&H ifjúsági index felmérés a harmadik negyedévben.
Kapcsolódó cikkek: 
Ingyenes vezetéstechnikai képzés fiataloknak  [2]

Az elmúlt fél évtized a dolgozó magyar fiatalok munkahelyeinek stabilitásában romlást hozott,
miközben munkahelyi megbecsültségük nagyjából változatlan maradt, bár az idén hullámzó
eredmények születtek. A dolgozó fiatalok fele, 51 százaléka stabilnak látta az állását az idei harmadik
negyedévben, ez hasonló az év második három hónapjában mért - 52 százalékos -– eredményhez –
derül ki a K&H felméréssorozatából, amely a fiatalok munkahelyükhöz fűződő viszonyát vizsgálta.

Biztos vagy instabil?
A friss eredmények szerint a megkérdezettek majdnem negyede vélte úgy, hogy nagyon stabil az
állása, míg 27 százalékuk inkább stabilnak, mint ingadozónak látta a foglalkoztatásukat. A legtöbben
azok voltak, akik szerint átlagos a munkahelyi helyzetük: arányuk meghaladta a 37 százalékot, azaz
tízből majdnem négyen voltak ezen a véleményen. Egyáltalán vagy nem igazán stabilnak a
válaszadók 11 százaléka tartotta a helyzetét. Az 51 százalékos átlag érték az első két csoport
összesített véleményét tükrözi. Ezen belül Budapesten a helyüket többé vagy kevésbé stabilnak
tartók aránya 66 százalék volt, míg a vidéki kisvárosokban csupán 36 százalék.

Nem is olyan régen, 2017 közepe és 2020 közepe között a munkahelyüket stabilnak tartó fiatalok
aránya még 63–71 százalék közé esett, ezt követően zuhant ez a kétharmad körüli arány 2021
közepére 50 százalék környékére, azóta pedig ezen a szinten stagnál a mutató.

Megbecsülik őket?
Más a helyzet a fiatalok véleményében arról, hogy mennyire becsülik meg őket a munkahelyükön.
Azok aránya, akik úgy érezték, hogy eléggé vagy kifejezetten megbecsülik őket, 36 százalék volt
2017 közepén és 39 százalék 2023 harmadik negyedévében. A két adat nagyjából hasonlóan alakult
végig ebben az időszakban, eltekintve néhány pozitív és negatív kilengéstől.

Miután a K&H hosszú távon gyűjti az adatokat, az is látható, hogy a munkahelyüket stabilnak és az
önmagukat megbecsültnek vélők aránya valójában az elmúlt egy évtizedben nagyjából hasonló
dinamikával, egymással összhangban változott – ettől némi eltérés éppen 2023 második és harmadik
negyedévét összehasonlítva látható. Az utóbbi három hónapban mindössze a megkérdezettek 9
százaléka érezte úgy, hogy kifejezetten megbecsülik a munkahelyén, ami jelentős csökkenés az
április-júniusi 18 százalékhoz képest, viszont lényegében megegyezik az első negyedéves 10
százalékkal. A harmadik negyedévben egyébként a megbecsültséget a dolgozó fiatalok 42 százaléka
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átlagosnak mondta, 12 százalékuk nem igazán, 6 százalékuk pedig egyáltalán nem érezte annak
magát.

K&H ifjúsági index
A 19-29 éves fiatalok elégedettségét és jövőbeli várakozásait – többek között a lakhatással,
munkával, előrelépési lehetőségekkel, oktatással, egészséggel, családdal kapcsolatban – vizsgálja a
K&H ifjúsági index, amely a K&H Egészséges Társadalomért Alapítvány megrendelésére készült. A
minta összetétele reprezentálja a magyarországi 19-29 éves városi lakosság összetételét nem,
korcsoport, régió, településtípus, befejezett iskolai végzettség, gazdasági aktivitás alapján. A
felmérésben 300 fő vett részt, a hibahatár maximuma +/- 5,7 százalék. Az adatfelvétel 2023.
szeptember 1-14. között történt.
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